
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

 
                   

                    OZNAMY NA 29. NEDEĽU CEZ ROK  20. 10. 2024 

               
Liturgia týždňa:          

 Vo štvrtok je spomienka sv. Alojza Guanellu, kňaza 

 Budúca nedeľa je 30. nedeľa v cezročnom období 
 
Oznamy: 

 Dnes je zbierka na misie. Pri príležitosti misijnej nedele, si vzadu v kostole si 
môžete vziať misijný kalendár a tiež časopis o misiách.   (Po detskej sv. omši je 
možnosť si zakúpiť misijné ružence, krížiky a prívesky). 

  Upozorňujeme, že budúcu sobotu v noci z 26.10. na 27.10. sa mení čas. O 03. 
hodine letného času posúvame hodiny na 02. hodinu stredoeurópskeho času. 

 V sobotu 26.10. na sv. omši  o 10:00 prijmú naši mladí sviatosť birmovania. 
Obnova a spovedanie birmovancov bude v piatok 25.10. od 17:00 hod. V piatok po 
sv. omši bude pre birmovancov povinný nácvik samotnej slávnosti. Spovedanie 
rodičov a príbuzných bude počas večerných sv. omší. 

 Mladých počas októbra pozývame každú nedeľu do oratória na ruženec pri 
čokoláde o 19:00 hod. 

 Deti základných škôl a rodičov pozývame dnes popoludní do oratka na "Detské 
oratko". Raz za mesiac chceme deťom ponúknuť priestor na stretnutie a hranie sa. 

 Na poličke vzadu v kostole si môžete zakúpiť knihy z vydavateľstva don Bosco. 

 Pozývame všetkých, ktorí sa chcú naučiť vyšívať a niečo pekné vytvoriť na 
Workshop modernej výšivky. Výšivkou si môžete ozdobiť a ozvláštniť oblečenie, 
môžete vytvoriť originálny darček či dekoráciu a dopriať oddych svojej hlave. 
Stretnutie sa uskutoční v neskôr stanovenom čase - po dohode s účastníkmi v 
oratóriu. Potrebné informácie nájdete na plagáte na nástenke. 

 Prosíme dievčatá, ženy, prípadne mužov, ktorí by boli ochotní pomôcť pri 
upratovaní kostola, aby sa prihlásili v sakristii kostola  najlepšie po svätých omšiach. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina birmovanci,  v Kolačíne skupina č. 2. 
Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo 
kostola a saleziánskeho domu. 
  


